

## MESAJUL INSPECTORULUI ȘCOLAR GENERAL

**12 SEPTEMBRIE 2016, DIN NOU LA ȘCOALĂ!**

În fiecare an, la mijlocul lunii septembrie, în toate școlile se marchează o zi care a intrat în tradiția învățământului preuniversitar românesc: *începerea noului an școlar*. Tot prin tradiție, începerea noului an școlar este o sărbătoare a tuturor celor care activează în Educație: *profesori, învățători, educatori, psihologi, consilieri școlari, bibliotecari, laboranți, pedagogi școlari etc.*

Anul școlar care s-a încheiat, 2015-2016, a marcat numeroase reușite ale dumneavoastră, dragi elevi și, în egală măsură, ale dumneavoastră, stimați colegi! Aceste rezultate au făcut posibilă situarea județului Neamț pe o treaptă superioară a performanței. Și asta pentru că, în anul școlar care s-a încheiat recent, efortul susținut și dorința de reușită au dat rod bogat, concretizat în premii și mențiuni la olimpiadele școlare, concursurile artistice și competițiile sportive, care s-au organizat și desfășurat la nivel național și internațional.

Astăzi, 12 septembrie 2016, începutul anului școlar este momentul în care prind contur gândurile de viitor, pentru încă un an școlar; sărbătoarea de astăzi vine să confirme speranțele noastre, ale dascălilor, și, deopotrivă, pe ale dumneavoastră, dragi elevi, speranțe legate de proiecte și planuri de succes.

Credem că începutul unui nou an școlar poate fi un simbol al conștientizării, înțelegerii și aprecierii rolului pe care profesorii îl au în educație și dezvoltare; acest moment oferă prilejul de a atrage atenția asupra misiunii pe care oamenii de la catedră o au în cadrul societății.

Inspectoratul Școlar Județean Neamț apreciază dăruirea și eforturile pe care le fac cadrele didactice pentru a realiza obiectivele unor profesii fundamentale pentru societate, dificile și nobile, care implică responsabilități deosebite, dăruire și pricepere.

Distinse educatoare, distinși învățători și profesori, în nume personal și al Inspectoratului Școlar Județean Neamț vă urez să fiți purtătorii soliei de lumină și de bine pentru toți cei care vă sunt aproape, în spațiul generos al școlii: elevi și părinți!

Cu prilejul deschiderii noului an de învățământ, conducerea Inspectoratului Școlar al Județului Neamț vă felicită, *stimați colegi*, pentru rezultatele obținute în anul școlar trecut și vă dorește sănătate, prosperitate, putere de muncă și succes deplin în activitatea nobilă pe care o desfășurați!

Dumneavoastră, *stimați părinți*, vă dorim să vă bucurați, alături de școală, de rezultatele copiilor; de asemenea, vă așteptăm alături de noi în munca de realizare a obiectivelor Școlii nemțene!

Tuturor, multă sănătate și putere de muncă; fie ca anul școlar 2016-2017 să vă aducă succesul și concretizarea reușitelor pe care le veți merita pe deplin, după un an de efort susținut!

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,**  
**Prof. dr. VIOREL STAN**

